

# 奋进新征程 勇当排头兵



时代的车轮滚滚向前。在艰辛和汗水、光荣和骄傲中，我们走过了极不平凡的2020年，站在了奋进新征程的起点上。

回望2020，我们感慨万千：我们都是平凡英雄，“每个人都了不起”。

这一年，我们收获了满满的幸福。在长江之滨、狼山脚下，习近平总书记点赞南通“好通”，沧桑巨变、生活幸福，对南通发展给予殷切期望，为我们指明了前进方向、注入了前进动力。

这一年，我们体验了深深的感动。面对新冠肺炎疫情，广大抗疫将士白衣为甲、逆行出征；全市上下坚定信心、同舟共济、科学防治、精准施策，抗击疫情斗争取得重大战略成果。

这一年，我们决战决胜书写精彩。在经济下行压力加大的情况下，市委市政府带领全市人民砥砺奋进、奋勇前行，在危机中育先机、于变局中开新局，经济总量历史性地突破万亿元大关，综合实力实现历史

性跃升，高水平全面建成小康社会取得决定性成就。

这一年，我们扬帆逐浪无畏奋斗。通州湾新出海口、南通新机场等一批重大战略工程破局起势，一大批百亿级乃至千亿级重大产业项目开工建设，交通通达能力实现跨越性提升，城市发展迎来格局性转变……

展望“十四五”，我们激情澎湃：新征程、新蓝图、新使命，我们向着经济发展质

量更高、人民生活品质更高、美丽南通颜值更高、社会文明程度更高、市域治理效能更高的目标奋勇迈进。

2021年，是中国共产党成立100周年，是“十四五”开局之年，也是全面建设社会主义现代化国家新征程开启之年，对南通而言，更是贯彻落实习近平总书记视察江苏重要讲话指示精神，全面落实党的十九届五中全会和省委全会部署要求，勇当全省“两争一前列”排头兵，坚决夺取“十四

五”发展新胜利的起步之年。

新征程的大幕已经开启，勇当排头兵的号令已经吹响，让我们以梦想为舟、奋斗作桨，集结再出发。

我们要高举旗帜、坚定方向，确保中央决策部署和省委要求在南通落地见效。

我们要用好机遇、掌握主动，把优势变胜势、潜力变实力，奋力跑出高质量发展的“加速度”。

我们要比学赶超、争先进位，凝聚起勇

当排头兵的强大力量，努力实现南通高质量发展的“沧桑巨变”。

我们要永葆初心、汇聚民力，战胜各种困难和挑战，在新征程上创造更加美好的幸福生活。

让我们扬鞭奋进，开好局、起好步，勇当全省“两争一前列”排头兵，以优异成绩迎接党的百年华诞！

·汤晓峰·



版面策划:杜金荣  
版面设计:顾小进

中国移动  
China Mobile

175万南通用户正在使用中国移动极速宽带

110万南通用户正在观看中国移动互联网高清电视

370万南通用户正在享受中国移动家庭网通话优惠

南通移动为您开启

“5G幸福家”千兆新时代

好5G选移动  
5G好网·千兆宽带

千兆5G 信号更好

千兆宽带 速度更快

千兆手机 实惠更多

千兆服务 权益更牛



扫码升5G